

致富不忘桑梓情

——费云健的返乡创业故事

融媒体记者 刘青

千万元。

回馈家乡 奉献港城办实业

在北京创业的费云健一直心系家乡,如何能够为家乡做点事情,成为他经常考虑并交流的话题。2010年,费云健决心投入到返乡创业的浪潮中,开始他人生的第二次创业。他回到家乡灌南,投资1000万元创办江苏和为警用器材制造有限公司,成为北京公司的生产基地,带动了100多人就业和培养了50多名警用装备行业销售精英。

为助推两岸经济文化交流,促进青年创业发展,2016年底,费云健创办了灌南两岸青年创业园,公司定位为创业创新平台,采用“现代园林+创业主题”文创式的设计,打造时尚的创业空间和文化氛围,使之成为现代化创业示范区、“众创社区”核心区。该创业园投资近5.1亿元,位于县经济开发区核心地段,建筑面积约22万平方米。现入驻企业35家,其中在孵企业25家;签约注册企业40多家;有意向入驻企业60多家。园区带动100多人创业、500多人就业。

2017年初,费云健创立汤沟U酒创业示范项目,吸纳300多个销售岗位,2018年销售突破5000万元。并计划三年内带动10000人参与创业就业,实现销售收入超十亿元。

创办沙龙 引领创业创新潮流

授人以鱼不如授人以渔。警用行业

沙龙是费云健于2014年创立的安全装备行业人士分享交流产品、项目、思想的行业公益活动,坚持“开放、自由、分享、共赢”的宗旨与促进同行合作交流的发展理念,在和为永泰北京总部每周举办一期,风雨无阻,迄今已成功举办上百期。费云健希望把警用行业沙龙打造成行业从业者共同的精神家园。同时,费云健创办了“灌南创业沙龙”创业公益活动,坚持“开放、包容、创新、共赢”宗旨与促进创业交流的理念,灌南创业沙龙已为家乡创业者创业交流的平台,成为思想碰撞的阵地。“这里的创业沙龙办得非常好!它不仅创造了很好的经济效益,更重要的是培养了地方的创业文化和创业精神。”汇众冠华科技(北京)有限公司董事长朱晓辉高兴地说。

创办创业沙龙,只是费云健坚持“两手抓,两手都要硬”的缩影。费云健介绍,在北京辛苦打拼、艰难创业,事业初成也使他频有感触,体会颇深,民营企业必须一手抓经营管理,一手抓文化建设,既要追求经济效益,又要创造社会效益,既要打得响品牌,又要留得住乡愁。只有坚持两条腿走路,同展双翼,民营企业才能振翅高飞,翱翔苍穹。

热心公益 担当责任树新风

“创业路有多长,慈善路就会有多远”。费云健一直坚持以做慈善回报家

乡,为村里铺过路、帮乡亲盖过房,捐助过寺庙复建和广场舞音响、服饰等,关注过留守儿童和孤寡老人,向县慈善总会定向捐款两次共20万元。费云健还向中央财经大学慈善基金会“牵手助学金”项目捐款,资助了一名品学兼优的贫困学子。向北京联合大学教育基金会捐款10万元,设立“和为永泰”奖学金和奖教金。除了支助家乡和学校,还在汶川地震、玉树地震、云南鲁甸地震、云贵旱灾期间做了许多力所能及的帮助。2017年与灌南县光彩事业促进会合作,成立“和为永泰”创业创新基金,捐资100万元。

“社会责任不仅是企业的道德理想,也是企业获得社会认可的有效途径。树立良好企业公民形象,是企业发展的必经之路。企业强调在创造利润,对合作者及公司员工负责的同时,还要承担对国家、对民族、对自然及人文环境等多方面的社会责任。”费云健笑着说。

“一个人不管走得多远,家乡在我心目中永远占着重要的位置。”费云健说,除了对家乡的深厚感情外,更重要的是对家乡发展的信心和信赖。“下一步,我将着力打造以西游文化为主线的省级一流、国内知名的创业园,引导扶持更多的人创业,带动更多的人就业,为实现‘强富美高’新灌南作出积极贡献!”



主办单位:县12345便民服务中心
县融媒体中心

回音壁

殡仪馆冰棺收费标准

服务对象咨询:冰棺收费标准?

县民政局回复:按照物价部门相关文件规定,冰棺收费标准为100元/天。

用电新开户

需带齐身份证件和房产证或房产证明

服务对象反映:本人家住新集镇孙湾村7组,想申请用电开户,请问如何办理?

县供电公司回复:用户带身份证件和房产证或村委会开具的房产证明到新集供电公司营业厅申请办理即可。

城乡居民养老保险

个人信息查询有多个渠道

服务对象反映:想看一下自己的养老保险缴纳信息,怎么查询?

县人社局回复:参保人凭身份证件到所属乡镇人社服务中心、村服务站或县行政服务大厅城乡居保服务窗口查询;或通过“灌南县人力资源和社会保障局”微信公众号、“我的连云港”手机APP进行查询。

养老金个人账户资金可继承

服务对象咨询:缴纳城乡居民保险,参保人死亡怎么办?

县人社局回复:参保人60周岁前死亡,没有领取养老金的,他的个人账户资金总额(个人缴费+政府补贴+银行利息)会一分不少的退给其亲属(法定继承人)。如已领取养老金的,其个人账户余额(个人缴费、政府补贴及利息总和减去已领取的个人账户养老金部分)全部退给他的亲属。在正常参保缴费或已领取养老金待遇的条件下,还可享受1000元的丧葬补助金(民政优扶对象除外)。

12345,就在你身边

我县开展冬季房地产市场检查专项行动

本报讯(融媒体记者 刘吴康 通讯员 董健)为贯彻落实安全生产工作相关文件精神,进一步整顿规范房地产市场秩序和安全,切实强化秋冬季节房地产市场风险管控和隐患整治,促进我县房地产业持续健康发展,近日,县房产处联合县综合行政执法局等相关部门对全县22家在建、在售房地产开发项目进行专项检查。

本次检查通过现场查阅台账、调取档案、随机约谈等方式,对房地产开发企业进行一次全面的、系统的检查。检查过程中,检查组重点检查房地产开发企业经营行为中是否有未取得预售许可证进行销售和参加展销活动,或以认购、预订、排号、发卡等方式向买受人收取或者变相收取定金、预订款等现象,是否存在捂盘惜售或者变相囤积房源现象,是否存在发布虚假房源信息现象,

以及售楼处公示栏设置是否符合《商品房销售管理办法》要求,是否做到“五证上墙”,是否做到公开“一房一价”等,并向销售人员普及相关法律法规知识,要求房地产开发企业增强法律意识和责任意识,强化行业自律,依法诚信经营,接受社会监督,自觉维护消费者的合法权益和房地产市场秩序。

此次专项检查共计22个开发楼盘,下发整改通知单10份,针对检查中发现的问题,检查组现场要求企业立即整改,并将在后续工作中继续跟进整改情况。

通过此次检查,进一步宣传了房地产项目在销售过程中的相关规定和注意事项,使购房人权益能够得到充分保障,有效地规范了我县的房地产销售市场,促进我县房地产业健康平稳发展。

新安镇为部分重点优抚对象送“健康礼包”

本报讯(融媒体记者 殷开军 通讯员 相生年)为提高重点优抚对象的生活质量和幸福指数,充分体现党和政府对重点优抚对象的关爱,12月9日上午,新安镇组织全镇1—6级部分残疾军人、病故军人遗属、部分在乡复员军人开展免费体检活动。

体检中,来自灌云复原军人疗养院的医生为优抚对象进行了B超、血压、心电图等项目的检查,并向优抚对象普及了常见病的保健预防。二级残疾退役军人张岩

在体检中,血压异常,体检医生叮嘱他一定要注意及时复查。这次义务体检活动让像张岩这样的优抚对象充分感受到国家政策的温暖和社会的关爱。

体检结束后,该镇还为部分残疾军人、病故军人遗属、部分复员军人发放了慰问金。此次活动在全社会营造了尊崇军人的浓厚氛围,动员社会各界力量积极参与关心关爱退役军人的公益事业,让优抚对象感受到获得感和幸福感。

本报讯(融媒体记者殷开军 沈烈洲 通讯员 冯树林)

为进一步提高全县中小学生防邪、反邪的能力和意识,切实增强中小学生自觉抵御邪教侵蚀能力,营造反对邪教、抵制邪教、共同构建和谐社会的良好氛围,12月11日上午,县公安局在县中小学素质教育基地举办“反邪教警示教育”主题培训班,600多名学生接受了教育。

开班仪式上,同学们一起观看了反邪教警示教育宣传片,了解了什么是邪教、邪教有哪些特征、邪教的危害和骗人的手段、如何防范邪教等反邪教知识。民警和教育基地的老师还为同学们分发了1000多份宣传资料,现场解答学生对邪教存在的疑惑。

据了解,县反邪教警示教育基地成立于2014年,由县公安局与县中小学素质教育基地合办,年均受教育人数1万多人。警示教育基地通过课件教学、观看展板、播放教育片等形式,提高了全县中小学生的反邪教意识,为全县青少年及广大市民搭建了认识邪教、抵制邪教、崇尚科学的平台。

灌南农商银行五队支行

开展少年儿童反洗钱主题宣传教育活动

本报讯(融媒体记者夏丹华 通讯员 胡姣姣)

为进一步推动反洗钱知识宣传,提高青少年的反洗钱认知水平和洗钱风险防范意识,营造全社会反洗钱浓厚氛围,根据中国人民银行南京分行及省联社《关于组织开展少年儿童反洗钱主题宣传教育活动的通知》要求部署,近日,灌南农商银行五队支行来到五队中心小学开展了少年儿童反洗钱主题教育宣传活动。

活动现场,参与的小朋友认真听讲、积极参与互动环节,活动内容得到了老师与青少年的一致认可与好评,使这次反洗钱活动达到了预期的宣传效果。本次宣传活动让少年儿童理解了反洗钱的概念,增强了少年儿童的反洗钱意识和能力,下一步灌南农商银行将继续积极加强反洗钱宣传工作,为维护金融稳定贡献自己的力量。

黑夜10农户家禽被盗

3名盗窃团伙成员悉数落网

本报讯(通讯员 王立前 贾树龙)近日,堆沟港镇四圩、八尺和刘庄等村村民家禽被盗的10户村民领到化工园区派出所返回的折现款后,都连连向派出所所长陆晓道谢:“多谢派出所啊!民警将家禽贼给抓了,夜里又开展巡防,这下我们心里就踏实多了,可以睡个安稳觉!”

入冬以来,堆沟港镇的四圩、八尺、和刘庄等村接连于深夜发生家禽被盗案件,不仅给村民造成一定的经济损失,也影响了村民正常生活。11月14日深夜,寒流来袭,狂风吹得屋外不时发出了声响,被惊醒的四圩村郑老汉在想:“不会是盗贼吧?”“外面这么冷,又刮那么大风,应该不会。”老伴说。可第二天起床后,郑老汉发现圈里的8只鸡、3只鸭子和一条看门狗都没了。眼看自己精心饲养的家禽和爱犬就这样不翼而飞,郑老汉便赶紧去派出所报了案。而附近的

刘庄村的马大爷也有着与郑老汉相同的遭遇。早晨起来,马大爷的老伴去鸡圈喂鸡时,发现10只鸡、5只鸭子,前天晚上还在,早晨就不见了。老伴急忙让马大爷拨打了报警电话。

县公安局化工园区派出所接到报案后,值班民警任明雨迅速带队赶赴现场对两家的家禽失窃案进行调查取证。但经过仔细勘查,办案民警却找不到盗窃嫌疑人作案后留下的有价值线索。在随后的几天里,侦破工作一时陷入了困境。而四圩、八尺和刘庄等村又有8户村民家禽先后被盗,办案民警侦查后发现犯罪嫌疑人在作案手法和规律上,与盗窃郑老汉、马大爷的如出一辙,初步判断系同一伙犯罪嫌疑人所为。“盗取嫌疑人会是谁?同伙几个人?又是如何作案的?”为尽快破案帮受害村民挽回损失,化工园区派出所组织警力加大了破案力度,并加强巡逻防范,以期从中发

现盗窃嫌疑人的蛛丝马迹。

功夫不负有心人。11月30日22时许,化工园区派出所教导员韩伟带领民警和治安巡逻志愿者在四圩村某小区巡逻时,发现一辆没有悬挂牌照的白色商务车停靠在路边,参与义务巡防的一名该村队员反映,全村无人购买此型号车辆,附近几户村民的亲戚朋友也无人有此类型轿车。“深夜,这商务车停这儿干嘛?莫非就是盗窃家禽嫌疑人的交通工具?”为了不打草惊蛇,办案民警在县公安局刑侦技术部门协作下,很快查明此车车主为堆沟港镇许圩村村民王某,查清了此车的近期行驶轨迹,确认10户村民家禽被盗的当晚,王某的白色商务车均在发案现场附近出现过。王某有重大作案嫌疑。

办案民警通过对王某的秘密调查,发现王某去年因涉嫌盗窃被判刑,前不久获释后一直无业,与同村的吴某、李

某交往甚密,经常昼夜夜出,无经济来源的王某还出手阔绰。办案民警经过调查取证和分析研判,确认发生在四圩、八尺和刘庄等村10户村民家禽被盗案,系王某、吴某、李某3名盗窃团伙所为。

12月3日上午,王某、李某获悉民警展开对他俩调查时,迫于刑法的威严,主动到派出所投案自首。畏罪潜逃的王某悄悄到县公安局办案中心打探消息时,被办案民警发觉后,一举抓获。目前,涉嫌盗窃家禽的此3名团伙成员均被灌南警方依法刑事拘留。民警追回的被盗家禽折现款全部返还受害村民。

民警提示,冬季是侵财性案件的高发期,特别是农村地区盗窃鸡鸭家禽的案件较多。村民们要增强防范意识,不要随意将家禽散放或拴在偏僻无人的地方,对户外鸡鸭棚可采取加固铁丝网、安装监控摄像头等防盗措施,如发现可疑人员要及时报警。



为不断提升市政设施维修管护水平,加强广场公园管理,12月6日,县综合行政执法局广场公园管理处通过前期摸底排查准备,组织人员对市民广场的破损灯具拆除并及时更换新灯具,确保夜间照明效果,提升亮化水平,给广大市民提供一个整洁、明亮的娱乐活动场所。(尤子龙 夏正波 摄)